Sauer 101 Classic XTA - .30-06Spring.

Hersteller: Sauer

Modell: 101 Classic XTA

Kaliber: Sonstige **Zustand:** neu

Abgabe nur an Inhaber einer Erwerbsberechtigung.

Beschreibung:

Sauer 101 GTI, Kal. .30-06Spring., Lauf 56cm mit Mündungsgewinde M15x1, Polymerschaft mit verstellbarer Wangenauflage, unverbindl. Preisempf. 2180,00€. Zum Kauf einer Jagdwaffe bei uns, erhalten Sie die Möglichkeit diese in meinem Jagdrevier vor Ort auch auszuprobieren. Wir laden Sie hierzu einem kostenlosen Einzelansitz auf Schwarz-, Reh-, und Raubwild ein.

Artikelbeschreibung Die Repetierbüchse Sauer 101 Classic XTA ist die ideale Wahl für Jäger und Schützen, die Wert auf höchste Präzision und Komfort legen.

Im Vergleich zu ihrem Vorgänger wurde die Classic XTA komplett überarbeitet und bietet nun noch mehr Möglichkeiten zur individuellen Anpassung. Dank des verstellbaren Schaftrückens (ERGO MAX) kann man die Schafthöhe ganz nach seinen Bedürfnissen einstellen und somit den Anschlag verbessern – und das ganz mühelos. Der Schaft besteht aus einem besonders robusten Polymergemisch, das für Langlebigkeit und Zuverlässigkeit steht.

Mit einer Gesamtlänge von 106 cm und einer Lauflänge von 56 cm ist die Classic XTA eine führige Büchse, die sich optimal handhaben lässt. Sie vereint die bewährten Vorteile ihres Vorgängers und hat dabei die Schwachstellen im Werk gelassen. Der Feinabzug mit einem Abzugsgewicht von 950 g sorgt für ein trockenes und präzises Schussverhalten. Das Magazin kann mit bis zu 5 Patronen bestückt werden, was für eine hohe Schusskapazität sorgt.
Technische Daten: Lauflänge: 56 cm Gesamtlänge: 106 cm Schaftform:

ErgoMax[]- Polymerschaft mit verstellbarer Wangenauflage[]- Feinabzug (950 g)[]-Magazinkapazität: 5 Patronen[]- Gewicht: 3,35 kg





Anbieterinformationen

Jagdausrüster Eick

div

Industriestr. 19 21394 Kirchgellersen Niedersachsen

Telefon:

04135 820082

Fax:

04135 820083

Mobil:

01604475372

E-Mail:

eick-jagdwaffen@t-online.de

Webseite:

www.jagdausruester-eick.com